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4-p1it paxm.
80 = 6400
8,6 =T75X16 = 1200
\/ 5200=T2X2 = 144 xp.
S-Blit pALE.
80 = 6400
8,6 = THX25— 1875
\/ 552 = 67 X 2 — 134 xpara.
6-51it pAx®.
80 = 6400
82,6=15 X 36=2700
\/ 3700 = 60 X 2 = 120 xp.
T-p1it paAE.
80¢ = 6400
8,6 = 15X 49=3675
\/ 2125 — 52X 2==104 xp.
8-ufi paxs.
= 6400
8,6 = 75y 64=—4800
\/ 1600 == 40 X 2 = 80 xpara.
9-p1it pAL.
802 — 6400
82,6=—=T5X81=6075
V:-%—% =17 % 2 = 34 xpara.
10-wit psags.
80z = 6400
8,6=T5X 100=7500 He BB3MOKHO CBPBHUIACA.
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U raka pagoBe-TH ¢ AeBATH: HpbBBEIT paxb e 160
xpara Ta TpE6Ba 16 1BETA, HB egHo e mMA BB uem‘pé.
Ha Kpxra, cxbx. 16-+1—17, 1-ptii pags. Bs 2-wuit paxs
15 usbr. 3-ift 15, 4-p1ir 15, H-writ 14, 6-mit 13, T-pir 12,
8-prit 10, 9-pift 8, 10-p1it 3 mpbra.

B® Toa sazareks pafora-ra cA OTHOCH 33 KPARIB.
Karo e xp&ars memoske aa c# namBpum caMo 3a eIuHB




